
 

 

 

Tisztelt Szülők! 

Az előzetes egyeztetéseknek megfelelően iskolánkban 2020.szeptember 1-jétől egy új program 

kerül bevezetésre felmenő rendszerben. Először a második évfolyamon, és a felső tagozaton, az 

ötödik évfolyamon a tanulószobai idősávban. 

A Komplex alapprogram – kiegészíti az iskola élményközpontú tanítási elveit. A képzéshez 

kapcsolódó módszertani ismereteket a nyári hónapokban a pedagógusok elsajátították. 

A Komplex Alapprogram jelmondata: „Tanulni élmény!” 

Sikeres iskolai bevezetése magával hozza az élményalapú tanulást.  A program központi eleme a 

tanulók aktív tanórai részvételének támogatása, amely a pozitív élményeken keresztül valósul meg. A 

módszer bevezetése együtt jár az intézmények szervezeti megújulásával, valamint az ott tanító 

pedagógusok módszertani kultúraváltásával. 

 A tanulók komfortérzetét az élményszerűség, a játékos tanulási szituációk, a kisebb vagy más jellegű 

terhelés, a sikerélmény, az iskolai eredményesség emelkedése javítja. Nem arról van szó, hogy nem 

kell elsajátítani a tananyagot, hanem arról, hogy a program módszerei és tartalmi elemei 

élményszerűbbé teszik a tananyag elsajátítását. 

A hét minden napján, de ajánlottan legalább heti 2-3 alkalommal a tanítás ráhangolódó foglalkozással 

kezdődik. A foglalkozás tartalma az aktuális iskolai és a tanulókat érintő eseményekhez, 

aktualitásokhoz kapcsolódik. 

Az iskola minden tantárgy éves óraszámának 30%-ában a tananyag tartalmához kapcsolódóan az öt 

alprogram valamelyikét alkalmazza. Ezeket az órákat komplex óráknak nevezzük, mert a 

hagyományos tananyagtartalom átadása újszerű megközelítéssel, az alprogrami tematikák elemeivel 

színesítve, dúsítva történik. 

Az alprogramok mellett a délutáni időszakban az ún. „Te órád” foglalkozás heti 1-3 órában ajánlott. A 

tanuló érdeklődéséhez és az iskola lehetőségeihez igazított foglalkozás. Ez lehet beszélgetőóra, játék, 

felzárkóztatás és tehetséggondozás is. A „Te órád” célja a szociális és érzelmi képességfejlesztés. 

 


